

KLASA: 112-01/21-02/159  
URBROJ: 251-71-29-03/2-22-14  
Zagreb, 10. ožujka 2022. godine

Kandidatima za radno mjesto - stručni suradnik  
u sustavu znanosti i visokom obrazovanju

**Predmet: Natječaj za radno mjesto u stručnom zvanju – stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstvenom polje: Poljoprivreda za rad na IRI projektu – AgriART sveobuhvatni upravljački sustav u području precizne poljoprivrede, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za poljoprivrednu zoologiju, Odsjeku za fitomedicinu - 1 izvršitelj; koji je objavljen u Narodnim novinama br. 12/22 od 28. siječnja 2022. godine.**

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabrana

Ivana Miklečić, mag.ing.agr.

D e k a n

Prof. dr. sc. Ivica Kisić

## ŽIVOTOPIS

Ivana Miklečić rođena je 1. lipnja 1996. godine u Zagrebu. Srednju školu završila je u Zagrebu gdje je pohađala Zdravstveno učilište, smjer farmaceutski tehničar. Tijekom srednjoškolskog obrazovanja sudjelovala je u Erasmus projektu strukovnog osposobljavanja u Sveučilišnoj klinici u Frankfurtu. Preddiplomski studij Zaštita bilja završava 2018. godine na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Iste godine upisuje diplomski studij Fitomedicina koji završava 2020. godine stjecanjem pohvale summa cum laude. Za vrijeme akademskog obrazovanja dobitnica je nagrade Hrvatskog društva biljne zaštite za izvrsnost tijekom studija za 2019. godinu i stipendije grada Svetog Ivana Zeline za izvrsnost tijekom studija iste godine. Prisustvo na Fakultetu upotpunila je sudjelovanjem u pripremi i realizaciji rezultata istraživanja na 63. i 64. Seminaru biljne zaštite u Opatiji, 17. međunarodno znanstvenom skupu IOBC/wprs radne grupe „Integrated Control in Oilseed Crops“ u Zagrebu i II. međunarodno znanstveno - stručnom skupu Inovacije: Jamstvo budućnosti agrobiznisa u Hrvatskoj u Križevcima. Dosad je kao koautorica publicirala izvorne znanstvene radove naslova „Učinkovitost „Trapview“ sustava za automatsko praćenje jabukova savijača“ i „Dinamika ulova američkog cvrčka u vinogradima Svetog Ivana Zeline“ u časopisu Fragmenta phytomedica te stručni članak naslova „Utvrđivanje prisutnosti lozinog tripsa u vinogradima Svetog Ivana Zeline“ u časopisu Agronomski glasnik. Nakon završetka studija nastavlja usavršavati svoja znanja i vještine na području Fitomedicine aktivnim terenskim radom kod klijenata specijaliziranih za poljoprivrednu proizvodnju.